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　総会終了後には人権講演会として大分県人権教育研究協

議会の足
あ

立
だち

哲
てつ

範
のり

さんをお招きし「人権学習はだれのため?～

部落差別解消推進法の成立を受けて～」と題して講演を行い

ました。

　はじめに、身分制度によって、差別が広がり、様々な法

律が作り出された過去を振り返り、部落差別をなくすため、

人権教育・人権啓発として、同和問題を人権問題の重要な

柱として捉えてきた経過と、昨年12月に施行された「部落

差別解消推進法」の意義と課題について、「部落差別」の名称がついた初めての法律であり、「現

在もなお部落差別が存在する」と国が認め、「部落差別は許されないものである」と明記された

意義と法の条文と課題を、詳しく伝えていただきました。

　また、ご自身の体験を通して、部落差別の解消に取り組む重要性と、差別の現実に気づき、

一人ひとりの課題としてとらえ、行動へとつなげたいと言われ、最後に、水平社設立宣言を通

して「人間は、いたわるべきでない、尊重すべきである」と結び、人権の基本であるメッセージ

を届けていただきました。

人権講演会の様子

九重町人権・同和問題啓発推進

協議会定期総会が開催されました

役   職 氏　 名 所　　属

会   長 髙　倉　新一郎 東飯田地区人権・同和問題啓発推進協議会会長

副会長 池 部 俊 慈 南山田人権・同和問題啓発推進協議会会長

副会長 野　上　香代子 九重町女性会議会長

副会長 濱 田   淳 九重町教育長

　５月26日（金）に役場301会議室において第39回九重町人

権・同和問題啓発推進協議会定期総会が開催されました。

　昨年４月に「障害者差別解消法」6月には「ヘイトスピ

ーチ解消法」が施行され、特に昨年12月には、同和問題を

根源とするいろいろな差別がいまだに無くならない現状

の中、現在もなお部落差別が存在すると記載された「部落

差別の解消の推進に関する法律」が施行されました。

　本年度の当推進協議会の活動も「九重町人権施策基本計

画」を主軸とし、誰もが安心して生活することのできる社会を築くため、一人ひとりが、人権

を尊重することの重要性を正しく認識し、相手の気持ちを考えることの大切さを広げ、同和問

題をはじめとするあらゆる差別の解消に向けて町ぐるみの取り組みを行っていきます。

　なお今年度は、役員改選が行われ、下記の表のとおりに決まりました。

若松会長の挨拶

新会長　髙倉会長の挨拶

役員構成
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　各地区人権・同和問題啓発推進協議会の総会が行われ、2016（平成28）年度の事業報告、決算

報告や2017（平成29）年度の事業計画（案）・予算（案）などを審議しました。各地区の内容は下記

のとおりです。

南山田人権・同和問題啓発推進協議会

　◆開催日時：2017（平成29）年４月13日

　◆協議内容：  「広げよう笑顔の輪・地域の絆」をテーマに掲げ「学習内容・学習方法の工夫改

善、学習機会の拡充、関係する機関・団体との連携に努める」を重点目標に掲げ、

人権８課題研修、フィールドワーク、交流会、各種学習会・研修会・研究大会へ

の参加等を実施する。また、広報を発行する等。

野上地区人権・同和問題啓発推進協議会

　◆開催日時：2017（平成29）年４月28日

　◆協議内容：  基本的人権の自由と平等の精神を培い、同和問題を正しく理解し、差別を許さな

い町民を育て同和問題解決を図ることを目的とする。各種学習会・研修会に積極

的に参加し、行政、各小・中・子ども園と連携を取り学習会や研修会・標語募集

等実施し、人権意識の高揚の取り組みを行う。 他地区における人権・同和問題

について視察研修の実施等。役員改選が行われました。

東飯田地区人権・同和問題啓発推進協議会

　◆開催日時：2017（平成29）年５月２日

　◆協議内容：  「人権・同和問題の正しい理解に向けて、効果的な啓発運動を推進する。」を目標

に掲げ、各種人権学習会の開催や学習機会の提供、および人権旬間・人権学習会

の行事への参加や視察研修、各種研修会への参加や推進委員との交流会を開催す

る。また、広報を発行する等。役員改選が行われました。

飯田地区人権・同和問題啓発推進協議会

　◆開催日時：2017（平成29）年５月15日

　◆協議内容：   基本的人権の自由と平等の精神を培い、同和問題を正しく理解し、差別を許さ

ない町民を育て、同和問題解決を図ることを目的として、解放学習会や人権を

考える講演の夕べ等の研修会に参加する。小学校人権標語（飯田高原文化祭）を

掲示する。また、各団体に対し学習会を実施する等。役員改選が行われました。

各 地 区 人 権 ・ 同 和 問 題 啓 発 推 進 協 議 会 会 長 名

南 山 田 池　部　俊　慈 東 飯 田 髙 倉 新 一 郎

野    上 鶴　原　時　美 飯    田 飯 田 祥 治 朗

2017年度の各地区人権・同和問題啓発推進協議会の総会
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九重町隣保館人権学習会（医療をめぐる人権）を開催しました。

　５月17日（水）に九重町隣保館において大分県人権問題講

師団の古
こ

賀
が

宣
のり

文
ふみ

さんを講師にお招きし「医療と人権について」

と題して学習会を開催しました。

　薬害エイズやハンセン病患者や元患者への支援活動を長い

間、続けてこられた自らの体験談と「人間として～ハンセン

病元原告者たちのたたかい～」と題したＤＶＤを通し偏見で

はなく、正しい知識を持つことの大切なことを学びました。

　参加者の感想の一部を掲載いたします。

○病気だからと人権を侵害された方たちの生の声を聞き、心が痛みました。今後このようなこ

とがないよう、まず、自分がきちんと知識を得て、子どもやまわりの人に伝えていきたいと感

じました。

お  知  ら  せ

■日　時：2017（平成29）年７月31日（月）　午前10時30分～12時

■場　所：九重町隣保館

■内　容：紙芝居他

　子どもたちに隣保館を知ってもらうために、昨年に続き、「子どもふれ愛ひろば」を開催い

たします。

　夏休みの思い出づくりに、隣保館で楽しい時間を過ごしてみませんか。

■日　時：2017（平成29）年７月27日（木）　午後７時開会

■場　所：九重文化センター

■講　演：「ハンセン病問題の残された課題と私たちの責任」

■講　師：徳
とく

田
だ

靖
やす

之
ゆき

氏

第４２回　人権を考える講演の夕べ

第３回「子どもふれ愛ひろば」を開催します

月　　日 行　事　名

６月㆒⓽日（月） 編み物教室

６月㆓㆒日（水）
ストレッチ体操教室

吉部解放学習会（飯田地域ふれあい交流センター）

６月㆓㆓日（木） デイサービス事業（ひまわり会）

６月㆓柒日（火） 歌声サロン

月　　日 行　事　名

７月３日（月） 編み物教室

７月４日（火） パワーアップ教室（きずな会）

７月６日（木） デイサービス事業（たんぽぽ会）

７月７日（金） 生け花教室

７月㆒㆕日（金） 飯田ふれあいサロン

７月㆒柒日（月） 編み物教室

７月㆒⓽日（水） ストレッチ体操教室

７月㆓₀日（木） デイサービス事業（すずらん会）

◇これからの行事◇ 【月・木は人権相談日】

会場の様子


